
Name: LösungsschlüsselFinden der fehlenden Seitenlänge des Rechtecks ??mit Dezimalstellen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Antworten

1. 9.82

2. 2.3

3. 8.5

4. 4.25

5. 4.98

6. 5.97

7. 8.85

8. 7.41

9. 7.1

10. 2.8

11. 6.38

12. 4.53

13. 2.7

14. 6.5

15. 5.07

Finden Sie den Wert von X für jede Figur. Jede Zahl ist in Zentimetern (cm) angegeben.
Nicht maßstabsgetreu.

1) area = 70,704 cm2

7.2

X

2) area = 8,05 cm2

3.5

X

3) area = 22,1 cm2

2.6

X

4) area = 31,5775 cm2

7.43

X

5) area = 11,205 cm2

2.25

X

6) area = 17,313 cm2

2.9

X

7) area = 65,49 cm2

7.4

X

8) area = 68,4684 cm2

9.24

X

9) area = 39,76 cm2

5.6

X

10) area = 24,92 cm2

X

8.9

11) area = 31,262 cm2

4.9

X

12) area = 43,0803 cm2

9.51

X

13) area = 6,48 cm2

2.4

X

14) area = 39,65 cm2

6.1

X

15) area = 16,731 cm2

X

3.3
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